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Integruojant iracionaligsias funkcijas reikia parinkti tokj keitinj, kad iracionalioji
funkcija virsty racionaligja.
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j R (sin x,cos x)

Cia R — kintamujy sin x ir cos x racionalioji funkcija

Universalus keitinys:
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« Jel pointegraliné funkcija R(Sin X, COS X) yra nelyginé sin x atzvilgiu, tads
tinka keitinys:
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« Jei pointegraliné funkcija R(Sin X, COS X) yra nelyginé cos x atzvilgiu,
tada tinka keitinys:
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 Jei pointegraliné funkcija R(Sin X, COS X) yra lyginé sin x ir cos x
atzvilgiu, tada tinka keitinys:
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